ETtavaAnmtikég Acknoels: Alapéteg- llapayovrtomoinon

'Evag {axapomAGOTNG OTIAXVEL TAKETA ATIO KAAGIKA LEAOUAKAPOVA, LEAOUAKAPOVA [LE Loy PN

OOKOAATN KOl HEAOHOKAPOVX PE LoOPT) 0OKOAGTA. AV £xel 192 KAaowka pedopakdapova, 120,

UEAOHOKAPOVA LE LOUPT) COKOAGTA KoL 72 pHeAopaKkdpova e padprn cOKOAATA, va Bpelte To

UEYLOTO TAN00G TWV OLOLOHOPP®WV TIHKETWYV TIOV UTIOPEL VAL PTIAEEL KAl TTOCH LEAOLAKAPOVA

attd to kK&O¢ idoc Ba £xeL TtakéTo.
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2. Balw v povo av Stapeital akpifwg o aptOpdc:

2 3

4

5

7

9

10 25

3. AvaAdbm Toug aplOpnolc 6€ TPWTOUS TTAPAYOVTEC UE «SEVEpodiLdypappa».

36
Yoy

54
VR

250
¥ N\



4. Avaliw TovG aplOpovs o€ TPWTOVUE TAPAYOVTEG HE SLadoyikéc Slalpéoelg

48 300 165
48z 300=iii e 165= i
5. AVvw To oTaVPAPLOpO :
A B r A E
1
2
3
4
5

OPIZONTIA (1,2,3.4,5)

4.254 €Tl 6

Ot unveg 400 xpovwv

OLMuEPES TOL XPOVOL

01 8ekddeg Tov 8.000 cuv 10

H xpovoAoyia tng 1ns OAvpmiadag

G W

6. Bplokw TNV T TOV TAPACTACEWV:

KAGETA (A,B.T'AE)
A.24 e 100

B. 100 mAnv 42

. 50" xlletia ovv 388
A.2.291 emi 9

E. To uod tov 1.000 ouv 6

A) 2*3+(7-24)*9-5%(47+3,3)=

B)34,7 _12%3+(8-4)*32=

I)(72*5+3%35-45):8=

A)(4*20)-(4*12)-(16:2) - (6:2) =







